## 索引

## 審核二零二二至二三年度開支預算 管制人員對立法會議員補充問題的答覆

局長:保安局局長 第 19 節會議

綜合檔案名稱:SB-2S-c1.docx

答覆編號	問題編號	議員姓名	總目	綱領
<u>SV-SB003</u>	SV025	葛珮帆	122	-

## 審核2022-23年度 開支預算

答覆編號

**SV-SB003** 

## 管制人員的答覆

(問題編號: SV025)

總目: (122) 香港警務處

<u>分目</u>:

綱領:

管制人員: 香港警務處處長(蕭澤頤)

局長: 保安局局長

問題:

香港於2019年發生"黑暴"事件期間,共有多少名警務人員受傷,其康復情況如何?當中是否全數(包括休班期間受襲的警員)獲得賠償及嘉許,或因工受傷而獲得特別工作安排?賠償金額共多少?

提問人:葛珮帆議員

答覆:

因處理與「黑暴」相關的公眾活動而受傷的警務人員共有629人。他們已經 全部復工。

每名因工受傷的警務人員會因應個別的傷勢,獲得根據《僱員補償條例》 (第282章)規定的僱員補償。由於部分個案涉及民事訴訟,基於保密性質, 警務處不會公開向因工受傷的警務人員提供的賠償金額。

警隊會因應受傷警務人員的健康狀態及康復情況而作出合適的工作安排, 並會按個別人員處理事件的表現及有關情況而作出適當嘉許。

- 完 -